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KIRGIZSKO

v horách na koni okolo jazera Song Kul

Termín: 17.06. - 25.06.2026

Cena: 2 290 € 1 950 € -14.85%

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 9

Náročnosť: Hard

Garant: Matej Peluha

Informácie

Zájazd je vhodný aj pre nejazdcov. Kone sú vycvičené a lokálny sprievodca každého zaučí za pár minút.
Dôležité je odhodlanie, dobrodružný duch a trochu cit pre zvieratá.

Termíny označené ako zimná verzia sú náročnejšie a treba sa pripraviť na drsnejšie podmienky čo sa týka
počasia. Účastník expedície sa musí pripraviť na veľa snehu a nízke teploty. Počas zimy je avšak aj výrazne
menej turistov ako počas sezóny.

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Biškek

Prilietame do hlavného mesta Biškek, toré si cez deň prejdeme. Nevynecháme hlavný trh, ktorý je živelnou
tepnou celého mesta. Prejdeme si pomníky Lenina alebo Marxa popričom budeme obdivovať sovietsku
architektúru. Pôjdeme aj do vnútra tureckej Centrálnej mešity, čo nám ukáže kontrast ku komunistickému
kultúrnemu dedičstvu. Ochutnáme tradičné jedlá ako plov či manty a pripravíme sa na našu cestu
Kirgizskom.

3. Biškek - Burana - Issyk Kuľ

Ráno vyrážame do dediny Bokonbaevo na južnom brehu Issyk Kuľ, najväčšieho jazera v meste. Po ceste sa
zastavíme pri veži Burana, ktorá je zaradená pod UNESCO. Veža Burana, ktorá bola kedysi minaretom, je
azda najznámejšia pamiatka Kirgizska. Pozrieme sa aj ku kaňonu Skazka, ktorý je známy skrz svoje
orandžové sfarbenie. Prespíme v lokálnom guesthouse, kde sa budeme cítiť ako na ozajstnom kirgizskom
vidieku.

4. Issyk Kuľ - Shatyly - orlí lovci - Kochkor

Náš čas v Kirgizsku využívame na menšiu turistiku ku krásnej vyhliadke Shantyly. Odtiaľto si vychutnáme
jazero Issyk Kuľ ako na dlani. Po tradičnom obede navštívime lovcov, ktorí tradične využívajú na lov orlov.
Tieto majestátne zvieratá uvidíme v akcii na zajacoch či líškach. Večer sa presunieme do dediny Kochkor,
odkiaľ budeme už na skok od koní. V tejto dedinke prepsíme znovu v tradičnom guesthouse.

5. Kochkor - Kyzart - Kilemche [na koňoch]

Po výdatných lokálnych raňajkách sa presunieme do Kyzartu, kde nasadneme na kone, s ktorými strávime
4 dni. Jazdiť sa naučíte aj keď budete sedieť na koni prvýkrát. Kirgizi jazdia na koňoch od malička a naši
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lokálni sprievodcovia nás budú navigovať. Na koňoch nás čaká 21km dlhá trasa, ktorú prejdeme za asi 4 až
5 hodín. Usadíme sa v Kilemche vedľa rieky Chaar-Archa a prespíme v jurtách, ako stále niektorí lokálci
zvyknú.

6. Kilemche - jazero Song Kul [na koňoch]

Nasadáme znovu na kone a dnešná hlavná výzva je prejsť skrz priesmyk Jalgyz-Karagai vo výške približne
3400 m.n.m. na našej ceste do cieľa. Po ceste uvidíme voľne pobehujúce kone, množstvo krásnych
výhľadov a zelené horské lúky. Dnes na koňoch prejdeme 22km počas 5 až 6 hodín. Pri jazerel Song Kul sa
ubytujeme na 2 noci v jurte. Ochutnáte konské mäso či tradičný nápoj Kumyz?

7. Jazero Song Kul [na koňoch]

Počas tretieho dňa na koňoch a presunieme sa do východnej časti jazera Song Kul. Toto vysokohorské
jazera patrí medzi najkrajšie v krajine nachádzajúc sa v obklopení hôr vo vyše 3000 m.n.m.. Budeme
trochu pracovať s koňmi a užívať si okolie jazera. Kto má záujem, urobíme si aj menšiu turistiku po
vlastných nohách v okolitý jurtového tábora. Ochutnáme ďalšiu tradičnú stravu a nadšenci si môžu večer
vychutnať tradičnú kirgizskú vodku.

8. Song Kul - Kyzart [na koňoch] - Biškek

Posledný deň na koňoch zamierime späť do mesta Biškek. Zvolíme alternatívnu trasu na kotrej uvidíme
ďalšie nové výhľady. Do večera sa súkromnou dopravou dostaneme späť do Biškeku, odkiaľ ďalší deň
odlietame.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


